[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 1
1. ToHkHil OECKOHEUYHBIN MMAJICKTPUUYCCKUN CTEP)KEHb COTHYT IO TIpsi-
MbIM yriioM. OfHa CTOpOHA yrila 3apshKEHA MOJIOKUTEIbHBIM 3apsS0oM C JIH-
HeWHOM TioTHOCTRIO 1 HK7/m, Apyras cTOpoHa yria 3apsiKeHa OTpHUIaTeNlb-
HBIM 3apsJIOM C TAKOM K€ JMHEWHOW IJIOTHOCTBIO. ONpeneianTs HalpsKeH-
HOCTh 3JICKTPUYECKOTO MOJIS B TOUKE, HaXOsIIencss Ha OUCCEeKTpUce yria Ha
paccrossHuM 10 cm OT BEpIIMHEL.

2. ToHkoe momykoJsbo paguycoM 20 cm 3apsyKEHO PABHOMEPHO 3apsiioM
0,7 nKn. HaiiTu MOy b BEKTOpPA HANIPSIKEHHOCTH B LIEHTPE MOJIYKOJIbLIA.
3. Huck nuamerpom 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-

2
HOCTBIO 3apsifoB 6=10 uKn/m". OnpenenuTs HaNPsHKEHHOCTh TOJIS B TOYKE,
PaCIOJIOKEHHOM Ha OCH JIUCKA Ha paccTosHuU 20 cm OT €ro ueHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 2

1. Tonkuii crepxeHp aauHOM 10 cm paBHOMEPHO 3apshKEH € JIMHEWMHOU
MI0THOCTRIO 1 MxKn/m. Ha mpoaomkeHnn ocu cTepKHs Ha paccTossHuU 20 cm
OT OJmxalIero ero KoHIa Haxonurtcs ToueuHbld 3apsan 100 »Kz. Onpene-
JIUTh CUITY B3aUMOJEHCTBHS CTEP>KHS U TOUEUHOTO 3apsia.

2. ToHKast HUTh U30THYTA TaK, YTO MPEJCTABISET COOON YETBEPTh OKPYXK-
Hoctu paguycoM 10 cm. ITo HUTH paBHOMEpHO pacmpenesnieH 3apsan 3 HKa.
OnpenenuTe HANPSHKEHHOCTh MOJII B TOYKE, COBIAIAIONIEH C HEHTPOM KpH-
BU3HBI AYTU.

3. Juck nunamerpom 80 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsifoB 6=2 nKu/m’. OIpenenuTh HANPSKEHHOCTh MO B TOUKE,
PAaCIOJIOKEHHOM HA OCH JIUCKA Ha pacCcTosHUU 50 cm OT ero ueHrpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 3

1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEWMHOU
mI0THOCTRI0 20 mxKn/m. Ha meprnieHauKyaspe K OCH CTEp)KHS, BOCCTaHOB-
JIEHHOM W3 €ro KOHUA, HaxoauTca ToueuyHblid 3apsan 10 uKn. PaccTostHue ot
3apsiia A0 KoHua ctepkHs paBHO 40 cum. Kakas cuiia neiicTByeT Ha TOUEUHBIN
3apsa?

2. ToHkass HUTh M30THYTa TakK, YTO MPENCTaBIsAECT COOOM OJHY BOCHBMYIO
4acTh OKpYKHOCTH paauycoM 10 cu. [Io HUTH paBHOMEPHO paclpeieicH 3a-
pan 3 uKzn. OnpenenuTs HANpPSHKEHHOCTh MOJI B TOYKE, COBIAIAOLIEH C
LEHTPOM KPHUBU3HBI TyTH.

3. Juck nuamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsoB 6=20 nKi/m°. OUpeaeqnTh HANPSHKEHHOCTh IO B TOUKE,
PAaCIOJIOKEHHOM Ha OCH JIUCKA Ha paccToaHuU 20 cm OT €ro ueHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 4
1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOU
mI0THOCTRI0 20 mkxKn/m. Ha meprieHauKkymsipe K OCH CTEPIKHS, BOCCTAHOBJICH-
HOM M3 €ro CEepellMHbl, HaXOAUTCs ToueuHsbli 3apsan 10 »Kxn. PaccrosHue ot 3a-
pana no crepxkHs paBHo 40 cm. Kakas cuina 1eiicTByeT Ha TOUCUHBIHN 3apsia?
2. ToHkass HUTH M30THYTa TaK, YTO MPEJCTABIsET COOONW TPU UYETBEPTHU
OKpykHOCTH paauycoM 10 cm. Ilo HUTM paBHOMEpPHO pacmpenesneH 3apsa 3
nKn. OnpenennTs HANPSYKEHHOCTh IOJS B TOYKE, COBIAJAIONICH C LIEHTPOM
OKPY’KHOCTH.
3. Juck nunamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3aps70B 6=5 nKn/m’. OnpeieInTh HAPSKEHHOCTH MOJIS B TOUKE, Pac-
MOJIOKEHHOW Ha OCU JUCKa Ha paccTtossHuM 30 cm OT ero HeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr S

l. TOHKMI CTEp’KEHb COTHYJIHM TaK, 4TO 0O0pa3oBajCsi pPaBHOCTOPOHHUI
TpeyroibHUK co ctopoHoi 10 cu. Ha crepxkue pacnpenenen 3apsia ¢ JIUHEH-
HOM TUTOTHOCTBIO, paBHOU 5 #Kn/m. OnpenenuTh HaPsHKEHHOCTH TOJIS B IICH-
TpE TPEYTOJIbHUKA.

2. ToHKOE KOIBIO paguycoM 8cM HECET pABHOMEPHO PaCIpEeICHHbIN 3a-
psn ¢ IMHEWHOM TUIOTHOCTBIO 2 HK7/m. KakoBa HanpsiKEHHOCTh MOJS B TOY-
K€, paBHOYJIaJICHHOM OT BCEX TOYEK KOJbLa Ha pacctosaHue 10 cm.

3. Juck nuamerpom 20 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM IIIOT-
HOCTBIO 3apsinoB =1 nKn/m’. OIpenenuTh HANPSHKCHHOCTh MO B TOUKE,
pacIoa0KEeHHON Ha OCH IUCKa Ha paccTossHuK 20 cm OT €ro LEeHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 6

l. OnHa moJIOBUHA TOHKOTO MPSIMOTO CTEPKHSI UMEET IMOJIOKUTEIIbHBINA 3a-
pSa ¢ IMHEWHOU TUIOTHOCTBIO 10 nKi/m, mpyras — OTpUIIATEIBHBIN 3apsl C
TAKOM € JTMHEWHOMN MIoTHOCThIO. JlyinHa Bcero crepskus 20 cu. Ha neprien-
JIUKYJIIpE K OCU CTEP>KHS, BOCCTAHOBIICHHOM M3 €r0 CEPEIUHBI, HA pacCTOs-
HAW PAaBHOM JUJIMHE CTEPKHS, HAXOAUTCS MOJIOKUTENbHbIA 3apsa 10 uKa.
OnpenenuTs cuily, IEUCTBYIOLIYIO Ha 3apsi.

2. Tonxkuit mpoBoj nuuHOM 30 cm COrHYT Tak, 4To 0Opa3yeT TpU CTOPOHBI
kBajpara. [IpoBos paBHOMEPHO 3apsiKeH ¢ TUHEHHOM ToTHOCTBIO 0,2 HK /M.
OnpenenuTp HaNPSKEHHOCTh MOJIA B TOUKE NEPECECUEHUS TUAarOHAJIEH.

3. Jluck nnamerpom 20 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsiAoB o=1 K/, Onpenenuts HANPSKEHHOCTh TOJS B TOYKE,
PacCIOJIOKEHHOM Ha OCH TUCKA Ha paccTosHuu 10 cm OT ero ueHrpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 7

1. ToHkass OeckOHEYHass HUTh COTHYTa MOA NpsMbIM yriioM. Hute Hecer
pPaBHOMEPHO paclpeieNeHHbI 3aps ¢ JUHEHMHON IUIOTHOCTBIO 4 HKn/m.
Onpenenute cuily, IEUCTBYIOLIYI0 Ha ToueuHbld 3apsan 0,1 w#Kn, pacnoino-
YKEHHBI Ha MPOJOJIKEHUH OJHOW U3 CTOPOH U YAAJEHHBIN OT BEPIUMHBI yria
Ha 50 cm.

2.  Ilo TOHKOW HUTH, U30THYTOM IO JIyre OKPY>KHOCTH paauycoMm 10 cm,
paBHOMEpHO pacnpenencH 3apan 20 #Kn. OnpenenuTs HAIPSKEHHOCTh MOJI,
CO3[1aBAEMOTO 3TUM 3apsAJIOM B TOYKE, COBMNAJAIOIIECH C LHEHTPOM KPUBH3HBI
JyTH, €CIIA JIJIMHA HATHU pPaBHA YETBEPTH JJIMHBI OKPYKHOCTH.

3. Huck nuamerpom 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 0=1 K/, Onpenenuts HANPSHKEHHOCTh MOJS B TOYKE,
PacCIOJIOKEHHOM Ha OCH IMCKA Ha pacctosHuu 10 cm OT ero ueHrpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 8

1. DnekTpuuecKkoe moJie CO3aHO TOHKUM CTEPKHEM, HECYILIEM PAaBHOMEPHO
pacnpeneneHHbIN 3apss ¢ JuHEeHOW TIoTHOCTRIO 7= 0,1 MxKn/m. Ormpe-
JIETIUTh HANpPSKEHHOCTh MOJISI B TOYKE, PaBHOYAAJICHHON OT KOHIIOB
CTEPKHS.

2. Ilo TonkoMy komblly paauycoM R=30 cm paBHOMEpPHO paclpeneseH 3a-
PS¢ TUHEHHOM TIOTHOCTBIO T= 5 HK7n/m. OnpenenuTs HaNpsKEHHOCTh
MOJIsl B TOYKE, JIEHKAILIEH HAa OCH KOJIbLIAa HAa PACCTOSIHUU a= 5 cM OT LEH-
Tpa.

3. Juck nuametpom 80 cm paBHOMEPHO 3aps’KEH C MMOBEPXHOCTHOM IMJIOTHO-
CTBIO 3apsinoB 6=4 nKn/m’. ONpeeanTh HANPSKEHHOCTh TOJS B TOUKE,
PacCIOJIOKEHHON Ha OCH JIUCKA Ha paccToaHuu 20 cm OT €ro ueHTpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 9

1. Tonkuy npoBoa muHOW 20 cm COTHYT NOCEPEAUHE MO NMPSMBIM yTIIOM
Y paBHOMEpHO 3apsbkeH 3apanoM (=2 nKn. OnpenenuTs HanpsKeH-
HOCTh MOJISI B TOYKE, YJAJICHHOW OT KOHUOB CTEP>KHsS Ha pacCTOSHUE,
paBHoe a=10 cm.

2. OnpenenuTh HAIPSKEHHOCTh AJIEKTPUYECKOTO MOJS B LEHTPE TOHKON
KBaJpaTHON paMKH, €CJIH TPU CTOPOHBI PAMKH UMEIOT OTPULIATEIbHBIN
3aps]l ¢ TMHEHHOW MIOTHOCTRIO T= - 10 #K7/m, a yeTBepTasi CTOPOHA HE
3apspkeHa. Cropona kBaapara 10 cm.

3. Juck nmuamerpoMm 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsnoB o=1,5 nK1/v’. OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTH IONS B
TOYKE, PACIIOJI0KEHHON Ha OCH AUCKA Ha paccTosHuM 50 cm OT ero LeH-
Tpa.



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 10

1. Ha oTpe3ke TOHKOro MmpsMOro MpOBOAHMKA PABHOMEPHO paCHPEAEIEH
3apsll ¢ JUHEHHOUN TUIOTHOCTBIO T= 5 HKi/m. Onpenenutrb HanpsKeH-
HOCTb 3JIEKTPUYECKOTO IOJISI B TOYKE, PACIIOIOKEHHOW HAa OCH MPOBOJ-
HUKA ¥ yJIaJIEHHOM OT OJIMKaNIIero KOHIla OTpe3ka Ha pacCTOsIHUE, PaB-
HOE JJIMHE 3TOr0 OTPE3Ka.

2. PaBHOMEpHO 3apspKeHHas HUTh C JIMHEHHON MiIoTHOCThIO 1= 10 nK/m,
uMeeT KoH(pUrypaiuio, MoKa3aH-
HYI0 Ha pucyHke. Paamyc 3akpyr- r
nenuss r=10 cm. Haittu nHanps-
YKEHHOCTb TOJIs B Touke O, cunurtas
paauyc 3aKpyrieHHus 3HAYUTEIbHO
MEHBbIIIE IJTMHBI HUTH.

3. Huck guametpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM IJIOT-
HOCTBIO 3apsnoB 6=1 nK1/u’. OnpenenuTh HAPHKEHHOCTD MO B TOY-
K€, pacIoj0KeHHON Ha OCH IMCKa Ha paccTossHuM 30 cm OT ero eHTpa.

10



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 11

1. ToHKMI IIMHHBIN CTEPKEHb PABHOMEPHO 3aPsKEH C ITMHEWHOU IUIOTHO-
cteio = 8 umKn/m. KakoBa cuma, AeWcTByIOIIass Ha TOUYCYHBIN 3apsiz
0=10 nKn, naxonsuuiicst Ha paccTOssHUU 20 cm OT CTEPIKHS MIPOTUB €TI0
CEpEANHBI.

2. ToHkuii CTEpKEHB, COTHYTHIN B BUIE YETBEPTHU KOJIblla paanycom 20 cu,
3apsbkeH paBHOMEpPHO 3apsiaom 0,7 #Kn. Hailtu Monynbs BEKTOpa Hampsi-
YKEHHOCTH B LIEHTPE KPUBU3HBI YETBEPTH KOJIbIIA.

3. Juck muamerpoMm 10 cv paBHOMEpPHO 3aps’KEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 wKiu/m*. ONpenenuTh HAMPSHKEHHOCTh MOJS B
TOYKE, PACIIONI0KEHHOM Ha OCH IUCKA Ha paccTtossHuM 20 cm OT €ro LeH-
Tpa.

11



[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 12

1. TOHKMI IUIMHHBIN CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apPSKEH C JIMHEWHOW IUIOT-
HOCTBIO T= 8 HK/m. OnpenenuTh HaNPsHKEHHOCTD AIEKTPUYECKOTO MO
B TOYKE, PACIOJI0KEHHON HA NMPOAOJDKEHUH OCH CTEPXKHS U YIAJICHHOU
OT OJJHOTO M3 KOHLIOB CTEPKHS HAa pacCcTOsHUE, paBHoe 10 cau.

2. ToHKas HUTh U30THYTA IO AYre OKPYXKHOCTHU panuyca R=10 cu u Hecer
OTPULIATENIBHBIN 3aps] ¢ JUHEHHON MIOTHOCTBIO T= - 10 #Ka/m. JInuHa
HUATHA paBHA IOJIOBUHE JJIMHBI OKPYKHOCTH. ONpEeAenuTh HaIpsKEH-
HOCTb IT0JIS1 B IEHTPE OKPYKHOCTH.

3. Juck nmuamerpoM 70 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsiioB 6=5 nKi/m*. ONpenennuTh HAPSHKEHHOCTD OIS B TOU-
K€, pacIoJI0KE€HHOW Ha OCHU JUCKa Ha paccTtostHud 20 cm OT €ro HeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 13

1. Ha oTpe3ke TOHKOro mpssMOro MpOBOJAHMKA PABHOMEPHO pACHPEAEIEH
3apsiA ¢ JTUHEHHOW TUIOTHOCTBIO T= 2 HKn/m. OnpenenuTs HampsKeH-
HOCTb 3JIEKTPUYECKOIO IOJISI B TOUKE, PACIOJIOKEHHOM Ha OCH IIPOBO/I-
HUKA ¥ yIaJIEHHOM OT OJIMKalIIero KoHIla OTpe3ka Ha pacCTOsHUE, PaB-
HOE MOJIOBUHE JJIMHBI 3TOTO OTPE3Ka.

2. ToHKHUI CTEpKEHb, COTHYTBHIM B BUJE TPETU KoJbLa paguycom 20 cm,
3apsbkeH paBHOMEpPHO 3apsiaom 0,7 #Kn. Hailtu Monynbs BEKTOpa Hampsi-
YKEHHOCTH B LIECHTPE KPUBU3HBI TPETU KOJIbLIA.

3. Huck nmuamerpoMm 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=40 wKiu/m°. ONpenenuTh HAMPSHKEHHOCTh MOJS B
TOYKE, PACHOJIOKEHHON Ha OCH JIMCKa Ha paccTossHuu 40 cvm OT ero 1eH-
Tpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 14

1. ToHkuU cTepKEHb PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEMHOM IIOTHOCTBIO T= 20
HK/m. Inanaa crepxkas 50 cu. OnpenenuTs Cuily, TeHCTBYIONIYIO HA 3a-
psaa Q=8 nKn, NOMEIIEHHBI B TOUKY, YAAJICHHYIO OT KOHILIOB CTEPIKHS
Ha PacCTOSIHUE, PABHOE €T0 JJINHE.

2. TOHKHUH CTEpKEHb U30THYT MO JIyre OKpyxHOCTU paauyca R=20 cm. 1o
CTEP>KHIO paBHOMEpHO pacnpexaeneH 3apsng (O=20 nKzn. Onpenenutb
HaIPsSKEHHOCTh TMOJIS, CO3JAHHOIO ATUM 3apsA/IOM B TOYKE, COBHANAO-
HIed ¢ UEHTPOM KPHUBU3HBI YT, €CJIH JJIMHA CTEP’KHS paBHA YETBEPTHU
JUTUHBI OKPYKHOCTH.

3. Juck muamerpoM 50 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsoB 6=2 nK/u’. OnpeenTh HANPSKEHHOCTh MO B TOY-
K€, pacIoJI0KEHHOW Ha OCH IUCKa Ha paccTtostHuu 20 cm OT €ro HeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapmuanr 15

1. ToHkuM NpsMOM NPOBOJHUK PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEMHOM IIJIOTHO-
cTbio 1= 8 HKi/m. OnpenenuTb HaNpsHKEHHOCTh JNEKTPUYECKOTO TOJIS B
TOUYKE, PacIOJIOKEHHOM Ha OCH NMPOBOJHHUKA U YAAJIEHHOW OT OymKaii-
1IETO KOHIIA OTPE3Ka Ha PACCTOSIHUE, PABHOE ITOJIOBUHE JUIMHBI IIPOBOI-
HUKA.

2. ToHkass HUTH M30THYTA IO Iyre OKPYXHOCTH paauyca R=30 cm. [Inuna
HUTHU PaBHA JBYM TPETSAM JJIMHBI OKPY>KHOCTH. OTpeeInTh HAIPSKEH-
HOCTB I10JIS1 B IEHTPE OKPYKHOCTH.

3. Huck muamerpom 40 cyv paBHOMEPHO 3apsiKEH C MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsanoB 6=0,1 nKn/v’. ONpenenuTh HANPSHKEHHOCTH IIONS B
TOYKE, PACIIOJIOAKEHHON HAa OCU JIUCKA Ha paccTtosiHuu 10 cm OT ero 1eH-
Tpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapmuanr 16

1. OnHy MOJIOBUHY TOHKOTO JUAJIEKTPHUYECKOTO CTEPKHA 3apsAWIIN IMOJ0-
KUTEITHHBIM 3apSI0M C JIMHEWHOHN IUIOTHOCTHIO T= 6 nK7/M, a BTOPYIO
MOJIOBUHY — OTPHUIATENIbHBIM 3apS0M C JIMHEHHOM MIOTHOCTHIO T= - 10
HK/m. OnpenenuTh HANPSHKEHHOCTD TOJISE B TOYKE, PACIIOIOKEHHON Ha
MPOJIOJDKEHUU OCH CTEpXKHS, Ha PACcCCTOSHHH, PaBHOM IOJIOBUHE €ro
JUTMHBI OT KOHIIA CTEPXKHS C TIOJIOKUTEIIbHBIM 3apsJIOM.

2. Toukast HUTh U30THYTA MO JIyre OKpYX)HOCTH paauyca R=30 cm. [{nuna
HUATHA paBHa IOJIOBUHE IJIMHBI OKPYKHOCTH. ONpEeAenuTh HaIpsKEH-
HOCTb TOJISl B IEHTPE OKPY>KHOCTH.

3. Juck muamerpom 40 cm paBHOMEPHO 3apsKeH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsoB 6=5 nKi/u’. OnpeenuTh HAMPHKEHHOCTD MO B TOY-
K€, pacIojI0KE€HHOM HAa OCH JIUCKa Ha paccTostHuu 20 cm OT €ro LHeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapmuanr 17

1. ToHKMI IIMHHBIN CTEPKEHb PABHOMEPHO 3aPsKEH C ITMHEWHOU IUIOTHO-
cThio T= 6 nKn/m. Kakas cwita neficTByeT Ha TouedHbId 3apsan O=20 #Ka,
MOMELIECHHbIA Ha paccTossHuM 20cm OT CTEpKHS NMPOTUB CEPEAUHBI
CTEPKHS.

2. JIBe moJOBUHBI TOHKOTO KOJIbLIA 3aPsKEHBl PAa3HOUMEHHBIMU 3apsiiaMu C
OJIMHAKOBBIMU JIUHEHHBIMU TUIOTHOCTSIMU 1= 10 #K1/m. Panuyc xonbiia
20 cm. OnpenenuTs HAPSKEHHOCTH MOJIS B LIEHTPE KOJIbIIA.

3. Huck nmuamerpoMm 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 wKiu/m*. ONpenenuTh HAMPSIKEHHOCTh MO B
TOYKE, PACHOJIOKEHHON HAa OCH JIMCKa Ha paccTostHuM 40 cm OT ero LeH-
Tpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapmuanr 18

1. ToHkni1 OECKOHEUYHBIN IUAIEKTPUUYECKUN CTEPKEHb COTHYT MHOJ Mps-
MbIM yriioM. OfHa CTOpOHa yria 3apshKeHa MOJIOKHUTENIBbHBIM 3apsioM C
JTUHEHHOUN TUIOTHOCTBIO | HKi/m, mpyrasi CTOpOHA yria 3apspKeHa OTpHUIla-
TEIbHBIM 3apsiIOM C TaKOW JK€ JMHEHMHOW IUIOTHOCTBIO. Omnpenenuts
HaNPsYKEHHOCTh 3JIEKTPUUYECKOTO MOJISl B TOUKE, HAXOMAALIEHCS Ha OHCCEK-
TPUCE yIJIa Ha pacCTOSIHUM 10 cv OT BEpIIUHBI.

2. Tonkoe nosrykons1o paguycoM 70 cm 3apsyKeHO paBHOMEPHO 3apsi-
nom 0,7 »Kn. HaliTh MOZyJIb BEKTOPA HAIPSPKEHHOCTH B LIEHTPE MOIYKOJIb-
1a.

3. Huck nuamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3apsiKEH C IOBEPXHOCTHOU
IIOTHOCTBIO 3apsanoB 6=2 nKiu/w’. ONpeieNnTh HANPSHKEHHOCTh TONS B
TOYKE, PaCIlOJI0KEHHON HA OCHU JUCKa Ha paccTosiHUM 20 cm OT €ro LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 19

1. Tonkuii crepkeHb MIMHONM 60 cm PaBHOMEPHO 3apSKEH C JIMHEHHOM
IIOTHOCTBIO 6 MxKin/m. Ha mpogomkeHnn ocu cTepxHs Ha paccrosHuu 20
cM OT OJIMDKAWIIETo ero KOHIa HaxoauTes TodeuHsii 3apsan 100 #Kn. Omnpe-
JETUTh CUJTy B3AUMOJECHCTBHS CTEPKHS U TOUEUHOTO 3apsija.

2. ToHkas HUTH U30THYTA TaK, YTO MPEACTABISIET COOOM UETBEPTh OKPYK-
HocTu paguycoMm 50 cm. Ilo HUTH paBHOMEPHO pacnpeneneH 3apsg 3 #Ko.
OnpenenuTe HANPSHKEHHOCTh MOJISL B TOYKE, COBIAIAIONIEH C LIEHTPOM KpH-
BU3HBI AYTU.

3. Huck nuamerpom 50 cm paBHOMEPHO 3aps’KEH C MOBEPXHOCTHOW ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB =1 nKi/m°. ONpesenTh HANPSHKEHHOCTh 0N B TOUKE,
PAaCIOJIOKEHHOM HA OCH JIUCKA Ha paccTossHuU S0 cm OT ero ueHrpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 20

1. ToHkuid O4YEeHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsKEH C JIMHEWHOU
I0THOCTRIO 20 mxKn/m. Ha epneHauKysipe K OCH CTEPKHS, BOCCTAHOB-
JIEHHOM W3 €ro KOHIIA, HaxoauTcs Toueunsblid 3apsag S0 nKu. PaccrosHue ot
3apsiaa 10 KoHIa crepxHsa paBHO 40 cu. Kakas cuiia geiicTByeT Ha To4Yey-
HBIN 3apsia’?

2. ToHKas HUTh M30THYTa TaK, YTO MPEACTABISIET COOON OJHY BOCHMYIO
4acTh OKPYXHOCTH paauycoM 20 cm. Ilo HUTH paBHOMEpPHO pacnpeiesicH
3apsa 3 uKn. Onpenenuts HAaNPSKEHHOCTD IOJIs1 B TOYKE, COBNAJAIOIIEH C
LEHTPOM KPHUBU3HBI JTyTH.

3. Huck nuamerpom 30 cm paBHOMEPHO 3apsiKE€H C MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=0,5 nKi/m*. OIpeaenntb HAMPSKEHHOCTh MO B TOU-
K€, pacIojI0KE€HHOW Ha OCH JUCKa Ha paccTtosiHun 20 cm OT €ro LHeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 21
1. ToHKHI OYEHB JUIMHHBIM CTEPKEHb PABHOMEPHO 3apsDKEH C JIMHEWHOU
mI0THOCTRIO 50 MxKin/m. Ha nepneHauKyIsipe K OCH CTEPKHsI, BOCCTAHOBJICH-
HOM M3 €ro CepeuHbl, HaXOAUTCA ToueuHbli 3apsa 1 #Ka. PaccrosHue ot 3a-
pana no crepxkHs paBHo 40 cm. Kakas cuina 1eiicTByeT Ha TOUCUHBIHN 3apsia?
2. ToHkas HUTb W30THYTA TaK, YTO MPEJICTaBIAECT COOOW TPU HYETBEPTU
okpyxHocTH paanycom 20 cm. Ilo HUTH paBHOMEpHO pacnpenaeneH 3apsag 30
K. OnpenenuTs HaNpsKEHHOCTh MOJISI B TOYKE, COBMANAIOUIEH C LEHTPOM
OKPY’KHOCTH.
3. Juck nguametrpoMm 20 cv paBHOMEPHO 3apshKEH C MOBEPXHOCTHOM IUIOT-
HOCTBIO 3apsinoB 6=10 nKn/m’. OnpeaenuTs HAMPSHKEHHOCTH MO B TOUKE,
pPAacmnoJIOKEHHON HAa OCH IUCKA Ha paccToaHuu 20 cm OT €ro LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 22
l. TOHKMI CTEp)KEHb COTHYJIHM TaK, 4TO 0O0Opa3oBajcsi PaBHOCTOPOHHMIA
TpeyroJbHUK co cTtopoHour 20 cm. Ha crepxxHe pacnpeneneH 3apsij ¢ JMHEHHOU
IJIOTHOCTBIO, paBHOU 15 uKn/m. Onpenenuts HanpsKEHHOCTH TMOJIA B IIEHTpE
TPEYrOJIbHUKA.
2. ToHkoe KoBIO paanycoM 18cm HeceT paBHOMEPHO pacIpeacsICHHBIM
3apsa]l ¢ TMHEWHOU OTHOCThIO 20 #Ki/m. KakoBa HanpsKeHHOCTH MOJIS B TOY-
K€, PABHOYJAJIEHHOM OT BCEX TOYEK KOJbla Ha paccrosiuue 10 cm.
3. Juck nuamerpom 60 cym paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsfnoB o6=15 uKn/m". Onpenenutb HaNPsSKEHHOCTh MOJS B TOYKE,
PacCIOJI0KEHHOM Ha OCH IUCKa Ha paccTtossHuM 10 cm OT ero neHrpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 23
l. OnHa MojaoBMHA TOHKOIO MPSIMOTO CTEPKHS UMEET MOJIOKUTEIbHBIA 3a-
psAn ¢ TuHeHHON TIOTHOCTRIO 30 #Ki/Mm, npyras — OTPUIATEIBHBIN 3apsy ¢ Ta-
KOW K€ JIMHEWHOW IJIOTHOCTHIO. [[nmmHa Beero crepxHsa 20 cu. Ha neprniennuky-
JsIp€ K OCH CTEP KHS, BOCCTAHOBIEHHOM M3 €T0 CEPEINHbBI, HA PACCTOSIHUM PaB-
HOM [IJIMHE CTEP)KHS, HAXOAUTCS MOJOKUTENbHBIN 3apan 20 nKin. Onpenenursb
CUJTy, IEUCTBYIOLIYIO HA 3aps.
2. Tonxkuit mpoBoA niuHOM 60 cm COTHYT Tak, 4TO 00Opa3yeT TpU CTOPOHBI
kBajpara. [IpoBoa paBHOMEpPHO 3apsikeH ¢ JMHEWHOU MmiIoTHocThio 0,2 HKu/m.
OnpenenuTps HaNPS)KEHHOCTh TOJI B TOUKE NIEPECECUEHUS TUArOHAJICH.
3. Juck nunamerpom 80 cm paBHOMEPHO 3apsKEH C MOBEPXHOCTHOW IUIOT-
HOCTBIO 3apsimoB 6=10 wKu/m’. OmpenenuTh HANPSHKCHHOCTb MONS B TOYKE,
pPAacmnoJIOKEHHOM Ha OCH IUCKA Ha paccToaHuu 20 cm OT €ro LeHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuant 24
1. ToHkass OeckOHEYHass HUTh COTHYTa MOA NpsMbIM yriioM. HuTe Hecer
PaBHOMEPHO PACHPEICICHHBIN 3apsi ¢ JUHEWHON mioTHOCThIO 0,4 nKn/m.
Onpenenuth cuily, JEUCTBYIONIYI0 Ha ToueuHbld 3apsan 10 uKn, pacnonoxeH-
HBIM Ha MPOJOJDKEHUH OJHOM M3 CTOPOH M yJIAJEHHBIM OT BepLIMHBI yria Ha 50
cM.
2. IIo TOHKOM HUTH, U30THYTOM IO AYre OKpYKHOCTH paxuycom 40 cwm,
paBHOMepHO pacupeneineH 3apsan 20 #Kn. OnpenenuTs HaNpsHKEHHOCTh IMOJI,
CO3aBa€MOTI0 3THM 3apsAJI0M B TOYKE, COBIIAJAIOIIECH C LIEHTPOM KpPHUBHU3HBI Y-
I'¥, €CJIV JJINHA HUTH PaBHA YETBEPTH JUIMHBI OKPYKHOCTH.
3. Huck nuamerpoM 20 cv paBHOMEPHO 3apsKEH € MOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3aps7I0B 6=5 nKn/m’. OnpeieInTh HAPSKEHHOCTH MOJIS B TOUKE, Pac-
MOJIOKEHHOW Ha OCHU JYCKa Ha paccTossHuM 10 cm OT ero neHTpa.
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[Tone pacnpeneneHHOTo 3apsaa

Bapuanr 25
I. DJIEKTPUYECKOE T0JIE CO3JaHO TOHKUM cTepkHeM anuHou 50 cm, Hecy-
IIEM PAaBHOMEPHO PACIpPENECIEHHBIN 3apsa C JIMHEMHOW IUIOTHOCTBIO T= 0,5
mkKn/m.  Onpenenutbs HaNpsHKEHHOCTh TMOJSL B TOYKE, PaBHOYIAJICHHOW OT
KOHIIOB CTEPKHS.
2. ITo ToHKOMY KOuIbLY paznycoM R=50 cm paBHOMEPHO paclpelescH 3a-
psA ¢ MMHENWHOH ioTHOCThIO 1= 0,5 nKn/m. Onpenenuts HanpsKEHHOCTh OIS
B TOYKE, JIEXKAIIEH Ha OCH KOJIbIa HA PACCTOSIHUM a= 5 cm OT LEHTpA.
3. Huck nuamerpom 40 cv paBHOMEPHO 3apsKEH C NOBEPXHOCTHOM ILIOT-
HOCTBIO 3apsAn0B 6=5 nKn/m’. OnpenenuTh HaNPsHKEHHOCTD TOJIS B TOUKE, Pac-
II0JIOKEHHOW Ha OCH IUCKa Ha paccTrosiHuu 10 cm oT ero neHTpa.
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